



海南特区报官微



海南特区报微博

新闻热线:
66700110
66742110

天天开彩
详见13-14版

排列三 排列五
21018期
4 6 8
4 6 8 2 6

全国中奖情况：“排列3直选”中10186注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列五直选”中145注，单注奖金10万元。

我省中奖情况：“排列3直选”中5注，单注奖金1040元；“排列3组选3”中0注；“排列5直选”中0注。

大乐透
21008期
05 19 20 27
33 03 08

全国中奖情况：一等奖中10注，单注奖金8342623元；二等奖中73注，单注奖金172279元。我省中奖情况：一等奖中0注；二等奖中0注。

七乐彩
21008期
09 12 13 16
17 20 25 15

福彩3D
21018期
1 2 5

海口
多云转小雨
12℃-19℃ 微风
三亚
多云
15℃-25℃ 微风



距离美国当选总统拜登正式入主白宫还有2天，这意味着特朗普的白宫生活已经进入倒计时阶段。不过，很明显特朗普想把握住作为总统的最后机会，接着“搞事情”。

据《每日邮报》报道，特朗普想在拜登就职典礼当天早上离开白宫，他还希望在离开华盛顿特区时能举行一个“军队风格”告别仪式，并被大群的支持者簇拥。不过，该要求已经被五角大楼拒绝。两名高级国防官员告诉《防卫一号》新闻网站，没有计划对特朗普进行军事告别。

除了想要一个“华丽的告别”，特朗普还打算在执政尾声，利用好手中最后的权力。当地时间1月17日，据美国有线电视新闻网(CNN)报道，三名知情人士透露，特朗普准备在当地时间1月19日发布约100项赦免和减刑命令。

白宫生活进入倒计时 特朗普还想 “搞事情”

准备发布约100项赦免和减刑命令

特朗普将赦免 白领罪犯和说唱歌手

根据美国宪法第二条第二款，美国总统有权对危害美利坚合众国的犯罪行为执行缓刑以及赦免，但总统不能赦免弹劾。值得注意的是，赦免权只能用于联邦犯罪层面，并不能限制州与地方层面的起诉，赦免权也不能使此人在今后的犯罪中免于起诉。

当地时间1月13日，特朗普成为美国历史上首次遭到两次弹劾的总统。密歇根州立大学法学教授布莱恩·卡尔特指出，尽管特朗普仍处于被弹劾状态，但他依然有权发布赦免命令。此举也有先例，前总统比尔·克林顿于1998年12月19日被弹劾，1999年2月12日被宣告无罪，在这期间他仍赦免了34人。

据CNN报道，知情人士指出，当地时间1月17日，白宫专门举行了一次会议以确定最终赦免名单。此次重大宽赦行动对象主要包括白领罪犯、知名说唱歌手等，截至目前还不包括特朗普本人。据《纽约时报》报道，知情人士透露，此前特朗普曾多次与顾问讨论，能否提前赦免自己以及家人。

文件披露了 “利润丰厚的赦免市场”

据CNN报道，消息人士透露，在白宫内部，一直存在代表着盟友和团体的赦免请愿活动，赦免名单直到最后一刻都在增删修改。知情人士接受CNN采访时指出，“一切都是交易，特朗普喜欢赦免权，因为这是单向的，他喜欢帮别人一些忙，好让他们欠他的人情”。

《纽约时报》报道称，在翻阅了相关文件以及采访了30多名游说团体成员与律师后，他们发现了一个利润丰厚的“赦免市场”。特朗普的盟友从富有的重罪犯或他们的同伙手中收取高昂的费用，转而敦促白宫对他们给予宽大处理。

一份协议副本显示，特朗普竞选团队前高级顾问收取5万美元作为报酬，帮助被判非法泄露机密信息的前美国中央情报局(CIA)官员约翰寻求赦免，如果最终特朗普批准赦免，该顾问还将获得5万美元作为奖金。

《纽约时报》指出，如果特朗普本人接受了有关赦免的贿赂，那么他可能会被调查，但如果他只是被游说，那么这相对来说是不受监管的。

不看好美俄前景 俄罗斯先来个 “下马威”

以“退群”施压美国 拜登政府如何接招

俄联邦安全会议副主席梅德韦杰夫日前直言，俄美关系未来几年可能“极度冰冷”，反映出俄罗斯对美俄前景的失望甚至是悲观。15日，俄外交部发表声明，俄方决定开启退出《开放天空条约》的国内程序。

值得注意的是，俄方这一决定正值美国白宫易主在即。 新民

俄从失望到反制

去年5月底，特朗普以俄罗斯违约为由，宣布将退出《开放天空条约》。去年11月22日，美国正式退出该条约。

对此，俄方一度表现克制，曾期望美国大选的落幕会让条约迎来转机。但随着美国国内政局日渐清晰，俄方对美俄关系走向的判断愈发悲观。

去年11月26日，美国哈德逊研究所政治与军事分析中心主任理查德·魏茨就表示，拜登政府虽然将把延长《新削减战略武器条约》作为军控领域的首要任务，但不大可能重返《开放天空条约》。

现在俄罗斯终于迈出了反制的重要一步。如无意外，6个月后，俄罗斯将正式退出这一曾维系欧洲和平、展示西方与俄罗斯避战决心的象征性条约。

欧洲处境最尴尬

美国退约时，欧洲国家曾与俄罗斯一道表示遗憾，希望美国“回心转意”。对欧洲而言，好歹俄罗斯还在条约内，美国“退群”的后果尚且可控。现在，俄罗斯也退约了，欧洲国家更焦虑了。西方与俄罗斯军控条约的核心是俄美，如今俄美先后退约，夹在中间的欧洲安全将不保，处境最为尴尬。

今年2月5日，美俄之间2011年生效的新《削减战略武器条约》就将到期。除非两国一致同意延长，否则这份将美俄两国部署的核弹头数量限制在1550枚以内的核裁军协议就会变成一张废纸。

换句话说，如果拜登政府想要避免这种全面向冷战倒退的状况出现，就必须在上台后马上准备同俄方就这一条约的延长展开谈判——这很可能是俄罗斯与美国新政府之间就重大问题的首次交锋。

尽管普京与拜登都在原则上表示希望延长该条约，且该条约是否延长无需得到党争激烈的美国国会的批准，但目前尚不清楚双方是否会就条约的延长提出其他的附加条件。

不久前，拜登刚刚公开指责俄罗斯“黑客”入侵美国政府机构和企业，并承诺实施报复。此时，俄罗斯宣布启动退出《开放天空条约》的程序，着急的欧洲国家势必对要重建跨大西洋伙伴关系的拜登施加压力。

拜登将怎么接招呢？